Tehtava 501

Ydinfissioreaktiossa vapautuu keskimaarin 203 MeV energiaa. Olkiluoto 3
voimalaitoksen teho on 1,72 GW. Voimalaitoksen hydtysuhde on 0,37. Kuinka

suuri massa uraani-235-isotooppia hajoaa fissioreaktioissa yhden vuoden
aikana?

Lahtotiedot:

Eissio = 203 MeV = 203 - 10° - 1,602 176 634 - 10~ J = 3,2524185670 - 10! J
P=172GW

n=0,37

t =1a=31,536-10° s

p— Ehijéty
Ehyéty - P . t
. Ehyi’)ty
= Ek‘,oko
Ehyst, Pt 1,72-10° W- 31,536 - 10°
By = —2 = e Y 1.46599783783783783784 - 107 J
n n )

Hajoavien ydinten lukumaara:
Ejoro  1,46599783783783783784 - 10" J
Ejfissio 3,2524185670 - 10~ J

N:

= 4,50740827980528196658 - 107 kpl

Tarvittava uraanin massa:
N=_"U

my—235

my = N - my_sss = 4,50740827980528196658 - 10%7-235,043925 - 1,66053906660 - 10~ kg
= 1759,2397 kg ~ 1800 kg



